



400多个玩家一同应战 1

“哥们儿，你咋玩得这么好？给我说说你的秘诀呗。”比赛刚结束，不幸被“菜”出局的参赛者宋辉赶紧向身边的高手请教道。

10月29日至30日，2011“动感地带”CF校园争霸赛第三轮第一、二场挑战赛在郑州市的5家网吧内举行。本轮比赛中，来自郑州东区、西区、南区、北区以及中牟等五地，共76支战队、400多个玩家一同应战。经过两天的激烈角逐，入围决赛资格的团队和个人名单各有主。

在10月29日的比赛中，北区“无敌更无耻”、东区“河南一队”、西区“4个男人和一个骡子的故事”、南区“洛阳矜持贼”以及中牟“河南大学”战队获得团队第一名；孙奇伟、赵洪亮、崔文卓、岳胜杰、尚阳等5位选手则摘得个人第一名的桂冠。

10月30日的比赛同样残酷。经过层层选拔，最终，“强人王”、“博文竞技”、“大山植竞技”、“许你一世繁华”、“玩玩就886”等战队获得团体冠军；赵景涛、袁杰、李斌、郭旭东、宋红磊荣获个人组冠军称号。

2011“动感地带”《穿越火线》校园争霸赛硝烟正酣 CF黄金手斧、黄金AK、黄金M4……给力装备免费送

兄弟，上！

超值CF礼包免费送 2

“平时大学生生活比较单调，基本上就是教室、食堂、宿舍‘三点一线’。CF校园争霸赛就像一场颠覆校园生活的改革运动，在这场只属于我们的战争里，我们可以尽情享受网游带来的快乐。除了这些，还有超值CF礼包免费送以及iphone 4、ipad等劲爆大奖。这么多诱人的地方，谁能hold住啊。”

获得北区个人冠军的孙奇伟说，上周，他参加了CF校园争霸赛的第三轮比赛，这是预选赛中的最后一轮，剩下还有三场选拔赛和一场预决赛。随着比赛日益白热化，他相信后面会更火爆，更精彩。同时，高手也会越来

越多，比赛也将更加残酷。

为了扩大活动影响力，10月26日，郑州移动和腾讯公司强强联合，再次走进校园进行二次宣传。现场，不少动漫COSPLAY爱好者汇集在郑州大学新校区等高校，合作表演了一场美轮美奂的COSPLAY SHOW。安扎在校园的“移动游戏大篷车”则对本次比赛进行了大力渲染，赚足了“好奇者”眼球。此外，来自河南财经政法大学的两个社团也前来助阵，有了帅哥美女们的鼎力相助，CF校园争霸赛成了高校学生口中的热门话题。

前三名可获超值礼品 3

2011“动感地带”CF校园争霸赛是郑州移动针对动感地带新老用户推出的特权专享电子竞技比赛，比赛从9月19日开始到11月20日结束，历时两个月，共将举行80场选拔赛、2场月赛、1场总决赛。

用户可以登录 <http://m-zone.mallz.com> 线上报名，也可在校园活动现场报名参赛，每周、每月冠军以及决赛团体、个人一二三等奖都可以赢得丰厚的奖品，冠军团队可获得奖金1万元整，个人前三名还可获得iphone4、ipad2、G3手机等超值礼品。

据郑州移动工作人员介绍，活动期间，郑州地区新老动感地带客户预存10元自由话费或分摊话费，即可获赠价值3元~500元《穿越火线》游戏礼包卡一张，包括CF黄金手斧、黄金沙鹰、黄金AK、黄金M4等给力装备。

电竞飓风风靡全城，给力赛事劲爆来袭！2011“动感地带”CF校园争霸赛硝烟正酣，华丽的赛场，劲爆的对战，高额的奖金，你准备好了吗？让我们一起挥洒激扬青春，绽放魅力11月。

10月29~30日，2011“动感地带”《穿越火线》(简称:CF)校园争霸赛第三轮第一、二场挑战赛如期举行。在极为紧张的两天内，共有76支战队参加团队比赛，个人参与玩家达400余人。

根据活动安排，11月20日将迎来终极“PK决赛”。该活动是郑州移动针对动感地带新老用户推出的特权专享电子竞技比赛，让我们随着激烈的赛事比拼一起拭目以待，一起见证CF“枪神”的诞生。

晚报记者 倪子

郑州移动“我的梦想·未来世界”爱心支教活动最新播报 “我们已把这里当成了家”

“刚来的时候有点陌生，但是现在都适应了。老师和学生们对我很好，把我当成自己人，在这里生活，就像在家一样轻松。”在登封牛店镇李湾小学支教的大四学生王延新说道。

10月20日，郑州移动启动“我的梦想·未来世界”爱心支教活动。之后，参加此次活动的志愿者，在新郑、新密、中牟、登封的12所学校开始了为期一个月的爱心支教活动。两周来，志愿者们已度过“磨合期”，支教生活变得更轻松、更丰富。

晚报记者 倪子/文 慎重/图



在“小老师”的带领下，登封唐庄中心小学的同学们锻炼得很起劲。

这里像家一样温暖

“下午上了4个班的体育课，课余又自己画了个羽毛球场地。当同学们开心地在还算‘正规’的羽毛球场上打球时，我也好开心。”在登封唐庄第一中心小学支教的刘国洋，每天都通过微博记录下支教生活的点滴。

“今天带着六年级的六位学生参加中牟县的小学生排球比赛，压力很大，因为他们从来都没有接触过排球。比赛前一天选的队员，趁着放学那会儿指导，练了大概两个小时。一大早六个孩子无比兴奋地赶到学校，

天真又诚恳地向我保证，‘老师，我们一定能赢！你昨天讲的我们都记住了，让我很感动。’李明芳在中牟雁鸣湖中心小学支教，从她的微博不难看出，两周的支教生活已经让她和学生们结下了深深的友谊。

10月20日，支教活动正式启动。两周来，从最初的陌生、担心、不适应，到如今的熟悉、自信、归属感，每一位志愿者都把这些支教小学当成了自己的家。当地老师和同学们给予的关心，让他们倍感温暖。

把最好的课程教给孩子

“今天心情不错，轻松了许多，因为五年级提前完成了广播体操的教学任务。非常期待下一节体育课！”这是在新密苟堂镇关口小学支教的郭亚辰写下的微博。

不少志愿者表示，最高兴听到学生们叫他们“老师”。简单的两个字有着太多感动。支教期间，这些志愿者都经历了“学生”到“老师”身份的华美转变。在转变的过程中，如何当好体育老师，教好孩子们，是他们最为重要的工作。

“支教生活过得很快，转眼已经过去一半了。回首过去的点点滴滴，我对农村教育有

了更深刻的认识。不管今后能否从事教育工作，我都会本着热情服务、勤奋工作、认真负责的工作态度，通过实际工作的锻炼，让自己在思想、工作和生活上实现进一步的认识和提高。”

志愿者们表示，支教生活转瞬即逝，希望在这短暂的时间内，充分利用一切资源，把最好的状态展现给孩子们，将最适合孩子们的体育课教给他们。

支教生活中，都有哪些人、哪些事值得铭记，敬请关注本报对爱心支教活动的后续报道。



家庭账户预存话费 送福分喽

福分都能换点啥？

报刊杂志、牛奶配送、写真摄影、美容保健等几百种家庭服务任您选

2011年11月1日至2012年1月31日，郑州移动针对“移动之家”家庭用户开展“预存有好礼，‘话费’、‘福分’惠万家”优惠活动。

据了解，组建“移动之家”的家庭成员至移动营业厅在家庭账户预存一定金额的分摊话费即可获得赠送话费以及家庭福分。

预存和赠送的话费可以全家共用，赠送的福分可以直接免费兑换成相应的家庭服务，有报刊杂志、牛奶配送、日式套餐、精美写真摄影、洗车、美容保健等几百种家庭服务供您选择。

各种专享的家庭服务，让您的生活更加多彩。 晚报记者 倪子